

太仓日报

2023年9月
星期五

29

农历癸卯年八月十五 今日4版 总第7786期

习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调
带着真心真情付出更大努力
为推动妇女儿童事业高质量发展
作出新的更大贡献

【详见  APP】

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

 今天阴有阵雨;明天阴有小雨。东北风3~4级。晨晨最低气温:21℃,今天最高气温:29~30℃。 登环环境工程公司 电话:53584019

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

【详见  APP】

汪香元率队检查安全生产工作

全面提升本质安全水平

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列
深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

本报讯(记者 王俊)昨日,市委书记、太仓港口党工委书记汪香元率队前往港区,检查节前安全生产工作。他强调,各地各部门以及企业要始终绷紧安全生产这根弦,切实做好安全生产工作,坚决防范各类事故发生,全面提升本质安全水平。

汪香元一行首先来到本年度省重大项目博马科技中国区总部及制造基地项目施工现场,了解工

程概况、工程目标、施工进度等。“厂房有几层?”“工地上现在有多少人?”汪香元边走边问,要求施工方高度重视安全生产工作,加强对施工人员的安全教育,真正让建设者们增强安全意识、养成安全习惯,确保工地不发生重大安全事故。

在公园商业区,汪香元一行观看了商业区的整体布局,对商家当前使用燃气的方式、途径进行了

细致了解。汪香元走进街边店铺,仔细查看其厨房用能设备,并与店主深入交流,嘱咐店主要注意安全。他要求,相关部门、燃气企业要加强对接和研究,积极帮助仍在用罐装燃气的店铺改用管道天然气。

港区化工园区消防救援站(长三角危险化学品应急救援基地)于2021年5月开始施工,建成后将成为“一基地二中心”的综合性应急救援基地,即危化品应急救援基地、装备物资储备中心、应急救援培训中心,在进一步强化港区化工园区应急救援力量的同时,可以为长三角地区危化品应急处置和救援工作打下坚实

基础。汪香元一行检查了基地建设情况。

在苏州华苏塑料有限公司,汪香元一行察看了公司紧急撤离线路图,对公司VCM球罐区、DOTP罐区等重点区域的位置、管理情况等作了细致了解,并检查了相关记录。“有没有自动报警装置?”“一旦发生问题,该怎么应对?”汪香元向现场工作人员询问了多个问题。他要求,企业要注重安全培训,做好日常的全过程安全管理,常态化开展应急演练;技防手段一定要有,但也不能过度依赖,要确保技防装置运行正常、反应灵敏。

市领导戚振宇、吴敏宇参加检查。



满城涌动“中国红”

本报讯(记者 夏丹丹/文 陈益/图)国庆的脚步越来越近,鲜艳的五星红旗和精致的国庆造景,扮靓了太仓的大街小巷。为庆祝新中国成立74周年营造了浓厚的节日氛围。

日前,市区内的人民路、县府街、东亭路等主要干道以及区镇的大街小巷都升挂起了鲜艳的五星红旗。在蓝天白云、绿树红花的映衬下,显得格外醒目,为城市注入了蓬勃生机与活力。

一面面五星红旗迎风招展、耀眼夺目,映衬着百姓幸福生活的红火底色,也诠释着人们对祖国最热烈的爱与祝福。

市行政中心和市民公园广场前的主题花坛已装扮一新,盛装迎接国庆的到来。

街头转角处,各种花坛造型美观大方,目之所及皆是“中国红”,点燃了人们心中的爱国情怀。各公共场所、单位、小区也纷纷悬挂起灯笼、国旗、中国结等,营造喜庆的氛围;浓浓的节日气息扑面而来。走进各大商圈、旅游景点以及城市广场,新颖别致的国庆造景成了一道道靓丽的风景线,引得不少市民打卡留念。

有一种感动,叫“中国红”;有一种骄傲,叫“五星红”;有一种表白,叫“我爱你中国”!

此时此刻,满城的“红色海洋”成了太仓最美的色彩,将国庆的氛围感直接拉满。



沪宁沿江高铁昨日开通运营

本报讯(见习记者 缪卉蕾)昨日,沪宁沿江高铁正式开通运营。

沪宁沿江高铁是长三角地区城际轨道交通网的骨干线路,正线全长278.5公里,设计时速350公里,起自南京南站,经南京市、镇江市、常州市、无锡市、苏州市,在太仓站与沪苏通铁路交会后共线,接入上海铁路枢纽。全线共设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓8座车站,其中句容、金坛、武进、江阴站为新建车站。

当日中午12时30分,记者与南京太仓商会组织的体验团成员一起,乘坐G8299次列车从南京南

站出发前往太仓。用时95分钟,G8299次列车在14时05分抵达太仓站,这是太仓站迎来的首趟沪宁沿江高铁的动车组列车。

据了解,该线路投入使用后,太仓站从4个站台扩充到8个站台,每天通过太仓站的列车数量也从原来的90趟增加到100趟以上。记者从铁路部门获悉,预计十一假期期间,太仓等车站的日均客流量会比今年五一假期提升30%左右。

过去从太仓到南京需要花费3个半小时,沪宁沿江高铁将车程时间压缩至95分钟,大大提高了出

行效率。“不用再坐三个多小时的车,也不用从其他城市转车,求学和回家更加方便。”“回家后可以在更多时间陪伴家人,而不是耗在路上。”谈到沪宁沿江高铁的开通,在宁上学或工作的体验团成员都抑制不住内心的喜悦。

沪宁沿江高铁把苏南地区县域经济发达的县市串联起来,大大加强了苏南各县市与国内中心城市的联系,让沿线城市获得更多的协同发展机遇,为经济发展提供新动能。“沪宁沿江高铁的开通,拉近了太仓与南京的距离,使得两地交流更为便捷、顺畅。”东南大学教授

邱振清认为,在国家大力推进长三角一体化发展的战略背景下,在上海和南京两大城市的双重加持下,太仓将迎来更大的发展机遇。“尤其是太仓的高端装备与航空航天、先进材料、生物医药三大产业,通过更好地利用南京高校和科研院所的各项优势,为太仓的科技创新和经济发展提供更大动力。”

沪宁沿江高铁的开通将进一步完善太仓立体交通网,促进太仓人口和产业聚集,为太仓加快融入长三角一体化和长江经济带建设提供动力。

沪苏锡常城际铁路建设又有新进展 太仓站项目主体结构封顶

本报讯(记者 高焕涛)昨日,沪苏锡常城际铁路先导段太仓站项目主体结构顺利封顶,标志着江苏自主实施建设管理的首条铁路进入全新阶段。

沪苏锡常城际铁路先导段太仓站项目由中铁十六局集团有限公司负责施工,该项目全长216.8米、宽22米、深22.7米。项目于2021年底开工建设,建设期间,施工单位科学统筹、提前部署,克服管线迁改等因素带来的不利影响,通过交叉施工等方式,在保

证质量的前提下,加快工程进度。建设高峰期,100多人的施工队伍坚守一线。项目建设团队还不断探索新技术、新工艺,通过持续开展QC活动,有效解决了地下连续墙的施工合格率问题,提升了施工效率,保证了项目建设的有序推进。

据中铁十六局沪苏锡常城际铁路先导段太仓站项目相关负责人介绍,太仓站项目主体结构形式为地下二层单柱双跨箱型框架,采用明挖顺作法施工。项目整个基坑的作业面积超5000多平方米,相当于12个标准篮球场大小。目前,该项目已完成95%的总工程量,下一步将全面转入附属结构施工。

金秋购物节“好戏连台”

本报讯(记者 刘志婷)昨晚,“金秋钜惠 乐享太仓”秋季购物节暨数字消费季启动仪式在万达广场举行,一场盛大的城市消费节庆活动就此拉开帷幕。

本次秋季购物节暨数字消费季活动将持续至11月底。结合中秋、国庆“双节”假期和“金九银十”

消费旺季,该活动将为市民带来跨越整个秋天的“惊喜盛宴”。启动仪式上,聚焦“乐居篇”“乐活篇”“乐购篇”“乐玩篇”四大环节,发布了一系列重量级促消费优惠政策。

在“乐居篇”中,我市推介发布了“乐居嘉昆太·幸福同城圈——2023太仓金秋房地产博览会”。

为更好地满足广大市民刚性和改善性住房需求,吸引更多人才聚集嘉昆太,乐居金太仓,9月28日~10月2日期间,我市举办金秋房产博览会。推出优化购房流程、以旧换新、存量房置换补贴等7大“政策礼包”,为新老太仓市民购房带来多重优惠。

在“乐活篇”中,“太融e”APP与有关银行签订了“数字人民币推广应用”合作协议,并启用了“太融e”APP数字人民币支付通道。

在“乐购篇”中,我市发布了“金秋汽车大乐购千万数币大放送”、重点商圈促消费活动、金融机构促消费活动。(下转第2版)